

Положение о проведении:

#### 1. Цели и задачи соревнований

- популяризация и развитие рыболовного спорта в Чувашской Республике, пропаганда современных принципов спортивного рыболовства;
- выявление сильнейших спортсменов для формирования сборных спортивных команд Чувашской Республики для участия во всероссийских соревнованиях;
- повышение мастерства спортсменов, обмен опытом спортивной и тренерской работы в рыболовно-спортивных обществах и клубах области.

#### 2. Сроки и место проведения соревнований

Место проведения соревнования – г. Чебоксары, река Волга, речпорт.

Соревнования проводятся в один день, в один тур, продолжительностью 5 часов.

Соревнования проводятся на личное первенство с командным зачетом

Статус соревнований в соответствии с ЕВСК: «Чемпионат муниципального образования Российской Федерации»

Границы акватории соревнований определяются Оргкомитетом и Главной судейской коллегией.

Характеристика водоема: Течение от медленного до полного отсутствия. Глубины от 0.5 до 7 метров. Дно песчаное, песчано-каменистое, песчано-илистое, каменистое, местами илистое

Дата проведения соревнования — 10 января 2021 года.

08.00 – 08.45 Регистрация участников

08.50 - Построение участников, объявление регламента соревнований

09.00 – 14.00 Тур соревнований

14.10 – 14.30 Взвешивание уловов, подведение итогов соревнований;

15.00 - Построение, объявление результатов соревнования, награждение победителей

#### 3. Руководство проведения соревнований

Подготовка соревнований возлагается на Оргкомитет, сформированный Региональной общественной организацией «Федерация рыболовного спорта Чувашской Республики».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на Оргкомитет и Главную судейскую коллегию.

#### 4. Требования к участникам соревнований

К участию в соревнованиях допускаются все желающие, достигшие 18-летнего возраста, независимо от пола и спортивного разряда. Возраст участников определяется на 01 января 2021 г.

К соревнованиям допускаются только здоровые спортсмены, они же несут ответственность за состояние своего здоровья на весь период соревнований и пребывания на территории проведения соревнований.

Всем участникам необходимо иметь при себе: документ удостоверяющий личность (паспорт и т.п.), медицинскую страховку ОМС или ДМС.

Именные заявки участников подаются в Главную судейскую коллегию при регистрации на месте проведения соревнований.

Участники могут сформировать команду из трех человек, один из них капитан.

Участники, не входящие в команды, могут участвовать в соревнованиях только в личном зачете.

## 5. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Безопасность участников и зрителей Региональная общественная организация «Федерация рыболовного спорта Чувашской Республики» с привлечением сотрудников МЧС, МВД России, ГИМС.

## 6. Определение победителей

Соревнования проводятся по Правилам, утвержденным приказом Минспорта России от «20» марта 2014 г. № 140.

К зачету принимается хищная рыба по списку, утвержденному Всероссийским советом по рыболовному спорту (допустимый размер, не менее, см: щука - 32, судак - 40, жерех - 40, сом - 90, голавль – 20, окунь, ерш, язь, берш, налим – без ограничения). Другие виды рыб к зачету не принимаются.

Предъявленная к взвешиванию рыба проверяется на соответствие требованиям Положения о соревнованиях и региональных действующих Правил спортивного и любительского рыболовства по видам и размерам рыб и взвешивается. Взвешиванию подлежит только рыба, соответствующая вышеуказанным требованиям. Рыба взвешивается россыпью в единообразной таре сетчатого типа или с перфорированным дном, не препятствующим сливу воды.

Победитель и призеры в личном зачете определяются по наибольшему общему весу пойманной рыбы. За каждый грамм пойманной рыбы спортсмену начисляется 1 балл. По количеству баллов определяются места в зоне. Победителем в туре признаётся спортсмен, имеющий наибольший вес улова (наибольшее количество баллов) и он занимает первое место в зоне. Остальные места распределяются в соответствии с количеством набранных баллов.

Победитель соревнования в командном зачете определяется по наименьшей сумме мест всех участников команды. При равенстве суммы мест, преимущество получает команда, набравшая большее количество баллов.

## 7. Награждение

Спортсмены и команды занявшие призовые места, награждаются награждаются медалями, дипломами от организаторов.

Допускается учреждение дополнительных призов от спонсоров.

## 8. Финансовые условия

Все расходы, связанные с командированием спортсменов (проезд, питание, размещение) несут командирующие организации.

## 9. Порядок и сроки подачи заявок

Предварительные заявки на участие в соревнованиях принимаются до 09 января 2021 г.:

- по электронной почте: [mail@lovchyclyb.ru](mailto:mail@lovchyclyb.ru)

- в группе федерации в контакте: <https://vk.com/frs21>

Регистрация будет проводиться непосредственно на месте проведения соревнований на берегу водоема у судейского столика. Справки по телефонам: 68-35-60 Никитин Сергей